

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága

2022. január 19-i rendkívüli, nyilvános üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága rendkívüli, nyilvános* ülésén a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület, I. emeleti kistárgyaló termében **2022. január 19. napján**.

Jelen vannak: Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, Gáspár Sándor, Kiss Géza és Molnár Viktor, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagjai

Jelen vannak továbbá: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Köszönti a megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt, aljegyző urat és a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban együtt van, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Molnár Viktor bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Molnár Viktor bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Molnár Viktor bizottsági tag.

Napirendként a közzétett anyagokat javasolja megállapítani. Kérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e kérdés, vélemény.

Kérdés, vélemény nem lévén, szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

4/2022. (I.19.) ÜPB h.

Tárgy: Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 2022. január 19-i rendkívüli ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 2022. január 19-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Döntés a ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft. elbocsátott munkavállalóinak támogatásáról
2. Döntések a felelős ebtartással kapcsolatosan
3. Térítésmentes tulajdonjog-átruházási megállapodás megkötése a Magyar Állammal a Makó, 10405/16 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozóan
4. Elővásárlási jog gyakorlása a Makó, 41 hrsz. szám alatt lévő „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlan vonatkozásában
5. A polgármester illetményének, az alpolgármester tiszteletdíjának, valamint költségátalányainak megállapítása 2022. évtől
6. A polgármester 2022. évi szabadságának ütemezése

1. sz. napirend:

Döntés a ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft. elbocsátott munkavállalóinak támogatásáról

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: dr. Kruzslicz-Bodnár Grátának adja meg a szót.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Elmondja, hogy december 23-án volt egy képviselő-testületi ülés, előtte bizottsági ülés, amelyen arról volt szó, hogy 4 millió forint támogatást kapott a Makói Gumiipari Szakszervezet, valamint, hogy az elbocsátott munkavállalók támogatásban fognak részesülni előreláthatólag az önkormányzattól, de mivel nem tudták, hogy ez hány főt érinthet, ezért felhívást tettek közzé. A felhívás meghosszabbított határideje 2022. január 17. napja volt, eddig az időpontig 64 fő munkavállaló jelentkezett, aki makói lakóhellyel rendelkezik. Így, ha 100 ezer forint támogatást ad az önkormányzat az elbocsátott munkavállalóknak, akkor 6.400.000,- Ft összeget kell a képviselő-testületnek erre megszavaznia, de erről korábban nem volt döntés. Valóban úgy gondolták, hogy 5 millió forint elég lesz, de többen jelentkeztek. Az előterjesztés erről szól.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy egyik ismerőse felhívta és köszönte a 100 ezer forintot. Kérdezi, hogy elképzelhető-e, hogy ő meg tudta kapni. Azt mondta, hogy a szakszervezetnél jelentkezett, és hogy az önkormányzaton keresztül kapta meg ezt az összeget. Kérdezi, hogy ez más forrás lehetett-e.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Elmondja, hogy maximum jelentkezett. Mindenkiel támogatási szerződést fognak kötni, így aki jelentkezett, még egyszer be kell jönnie a támogatási szerződést aláírni, és az összeg kiutalására a támogatási szerződés aláírását követő 8 napon belül fog sor kerülni.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Megerősíti, hogy 6,4 millió forintról fognak most szavazni. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

5/2022. (I.19.) ÜPB h.

Tárgy: Döntés a ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft. elbocsátott munkavállalóinak támogatásáról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft. elbocsátott munkavállalóinak támogatásáról” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. sz. napirend:

Döntések a felelős ebtartással kapcsolatosan

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: dr. Kruzslicz-Bodnár Grátának adja meg a szót.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Ismerteti, hogy 2019-ben is indított az önkormányzat ivartalanítási akciót, most 2022-ben is hasonló akcióval szeretnék csökkenteni a kóbor állatok számát, emiatt ismételt ivartalanítási program indulna. Ennek keretében 100 kutya ivartalanítására nyílik lehetőség, amelyet Dr. Sebő Ottó állatorvos végez el. Erre 4.700.000,- Ft. keretösszeget határoztak meg. Úgy gondolják, hogy ebbe belefér az árajánlatot figyelembe véve az is, hogy ivartalanítani csak azt az ebet lehet, amelyik veszettség elleni oltással és mikrochip-pel rendelkezik. Azaz ha ilyen állat kerül az állatorvoshoz, ezt is elvégzi az állatorvos. Ezen kívül változott az állattartással kapcsolatos jogszabály, így most már nem 15 napig kell az ebrendészeti telepen a befogott kóbor állatot tartani, hanem 45 napig, így szükséges az ebrendészeti telep bővítése. Ez 10 db kennelrel valósulna meg, amelyet az önkormányzat készített el, és azokat a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. részére a gyepmesteri feladat ellátásához átadja. Ennek bekerülési költsége: 2.500.000,- Ft. Valamint van két egyesület, akik együttműködnek a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt-vel és az önkormányzattal, hogy a telepen tovább már nem tartható állatok gazdára találjanak. Itt együttműködési megállapodás megkötésére is korábban sor került, egyik egyesület a Makói Állatvédő és Természetvédő Egyesület, a másik a Konrad Lorenz Természet-, és Állatvédő Egyesület. Az előterjesztés arra tesz javaslatot, hogy mindkét egyesület 1-1 millió forint támogatásban részesüljön. Így a teljes program, amely 2022-ben indulna, 9.200.000,- Ft-ba kerülne.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy 100 kutyát akarnak ivartalanítani, a keretösszeg 4.700.000,- Ft, ennek megfelelően 47 ezer forintba kerül egy ivartalanítás. Erről kér tájékoztatást. dr. Kruzslicz-Bodnár Grétának adja meg a szót.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Elmondja, hogy a nőstény, 40 kg-nál súlyosabb kutyák ivartalanítása 47 ezer forint, a nőstény, 40 kg-nál kisebb súlyú kutya ivartalanítása 40 ezer forint, a hím állatok esetében tudomása szerint ez 37 ezer és 35 ezer forint. Azért számoltak a legmagasabb összeggel, hogy beleférjen a chipeltetés, és adott esetben a veszettség elleni oltás is.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Akkor is jelentősnek tartja az árat, ugyanakkor megjegyzi, hogy a chipelésnek bele kell férnie, ami 10 ezer forint felett van, miután kétségtelenül nyilvántartásba kell venni az állatokat, hogy azokkal foglalkozni lehessen, és a védőoltást is be kell adni nekik. Így nem csak ivartalanítás, hanem más is tartozik ebbe. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor polgár-, és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Kérdezi, hogy a chip-en rajta van-e tulajdonos neve is.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Megerősíti, rajta van.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Megerősíti, hogy rajta van, a chip-ről le lehet olvasni.

Gáspár Sándor polgár-, és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Javasolja, hogy kerüljön bele a rendeletbe, hogy ha befogták a kutyát, utána örökbe lehessen adni. Tehát úgy lehetne örökbe adni, hogy van benne chip és ha nincs rajta, lesz, akinek odaadják.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Elmondja, hogy ez így van, ez most is szabály, hogy az ebrendészeti telepről nem kerülhet úgy ki kutya semmilyen formában, hogy ne legyen benne chip. Nem kerülhet most már ki, állatvédők sem adhatják oda senkinek, és a telepről sem viheti el senki anélkül kutyát, hogy ne kellene a chip-et belerakni. Ez benne van a jogszabályban már egy ideje, amióta a chip-et bevezették, ez így van.

Gáspár Sándor polgár-, és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy minden nap fel van téve három-négy-öt kutya, ami a városban kóborol. Ha ezeket így befogják, és utánaszámolnak, az 1 hét alatt akár 35 kutyát jelenthet. Ha benne van a tulajdonos neve, őt kell megkeresni, hogy miért nem vigyáz rá. Másként nem tudják megfogni, csak a pénzt költik az ivartalanításra és egyebekre. Ha valaki kutyát tart, tartsa megfelelő körülmények között a kutyát, ne engedje ki az utcára, és ha nem bírja eltartani, akkor saját maga vigye el a kutyamentőkhöz, vagy akárhova, ha neki már nem kell. Véleménye szerint nem normális állapot, hogy naponta három-négy kutya sétálgat a városban, ilyen alapon mindenkinek lehetne adni a segítyeket.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Egyetért a képviselő társa által elmondottakkal. Elindultak az európai uniós szabályozás felé, ami azt jelenti, hogy minden egyes állatot, miután megszületett, fél éven belül jelölni kell, chip-et kell beépíteni, így ha nem kívánatos a kutya, le kell adni, ezek a telepek az ilyen kutyát felveszik, foglalkoznak vele, illetve elsődlegesen megpróbálják örökbe adni. A kutyákkal kapcsolatban az unióban az a szokás –mint Makón is -, hogy ha megjelenik egy kutya, keresik benne a chip-et, ha megvan benne a tulajdonos neve, lakcíme, szólnak neki, hogy megvan a kutyája, tessék hazavinni. Körülbelül 30 állatot fogtak be a december 31-i durrogatás után, mert mindegyik elszabadult, elrohant, és az a probléma, hogy ezek közül kevesebb, mint 10-nek volt chip-je. Amelyekben volt chip, azokkal nem volt probléma, mind hazakerült, de a többit össze kellett fogni, mert a kutyák bandáztak a Honvéd-városrész területén, vagyis ha valaki kerékpárral arrafelé tévedt, mint kenyéradó gazdájukat követték, és ha nem eléggé gyorsan adott nekik valamit enni, leszedték a kerékpárról. Ezt a helyzetet meg kellett oldani, nem volt más lehetőség, így a telep munkatársai összegyűjtötték ezeket a kutyákat, és ha jön a tulajdonos, eddig az volt a szokás, hogy aláírja, hogy a kutya az övé - a kutya megismeri a tulajdonosát, még ha a tulajdonos nem is tudja pontosan, hogy melyik az övé – és elvitte haza, ezzel kész, megoldódott a dolog. Az újabb rendelkezések után már chip-elve, védőoltással, kutyakönyvvel együtt lehet csak kiadni. Ez a változás az egészben. Ezt a tulajdonos fizeti. Ha nincs jelentkező tulajdonos, akkor az van, hogy 100 kutya esetében bevállalják. Hogy mennyi lesz, nem tudja, a későbbiekben kiderül, hogy mennyi kóbor kutya van, amelyik nem támadó, nem agresszív, azaz odaadható tulajdonba. Senki nem fog elvinni egy olyan kutyát, amit ha megközelít, már meg akarja harapni. Senki sem akar egy ilyen állat gazdája lenni. Általában gyerekek viszik, általában a kedves kutyát viszik el, ami teszik, és az új tulajdonos lát benne valami fantáziát, hogy idomítható. Az unióban ugyanez van. Ha Magyarországon elpusztul egy kutya, amelyiknek chip-je volt, nem lehet elhantolni, hanem szólni kell az állatorvosnak, hogy az ilyen számú kutya ezzel a chip-pel elpusztult. Az állatorvos megállapítja, hogy történt-e állatkínzás, és utána ad engedélyt az elhantolásra. Ebben is haladnak az Európai Unió felé. Lassan többbe kerül az elpusztult kutya, mint az élő. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Kiss Gézának adja meg a szót.

Kiss Géza, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke: Kérdezi, hogy ki van-e jelölve az állatorvos, aki elvégzi.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy Dr. Sebő Ottó van kijelölve.

dr. Kruszlícz-Bodnár Gréta jegyző: Megerősíti és hozzáteszi, hogy Dr. Sebő Ottó vállalta el 2019-ben is, ezért kérték fel most is, és vállalta.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

6/2022. (I.19.) ÜPB h.

Tárgy: Döntések a felelős ebtartással kapcsolatosan

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Döntések a felelős ebtartással kapcsolatosan” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

3. sz. napirend:

Térítésmentes tulajdonjog-átruházási megállapodás megkötése a Magyar Állammal a Makó, 10405/16 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozóan

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: dr. Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Szilágyi Tímea, a Vagyonscsoport vezetője: Elmondja, hogy a 2021. októberi képviselő-testületi ülésen született döntés arról, hogy az önkormányzat együttműködési megállapodást köt a BMSK Zrt-vel az előterjesztés szerinti ingatlan vonatkozásában, ahol honvédelmi sportközpont létesítésére kerülne sor. Az együttműködési megállapodás már akkor tartalmazta, hogy a későbbiek során ingyenes tulajdonba adási megállapodás megkötésére kerül sor a Magyar Állammal. A Magyar Állam ezt a megállapodás-tervezetet megküldte az önkormányzat részére, amely az előterjesztés mellékletét képezi. A megállapodás megkötése képviselő-testületi hatáskörben áll. A megállapodás értelmében a szerződés aláírását követő 180 napon belül kerül sor az ingatlan birtokba adására.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy arról van szó, hogy ha bármilyen pénzből valaki építkezni akar, és tartósan fennálló ingatlant akar ott létrehozni, a saját területén teheti, a szomszéd telkére nem építhető tornacsarnok. Ahhoz, hogy egyáltalán pályázatot be lehessen adni, a birtokában kell, hogy legyen az a terület, amelyikre építeni akar. Most a Magyar Állam szeretne a városnak építeni egy klassz csarnokot, ehhez azonban neki kell birtokában lenni ennek a területnek, a város pedig ingyen adja a telket. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

7/2022. (I.19.) ÜPB h.

Tárgy: Térítésmentes tulajdonjog-átruházási megállapodás megkötése a Magyar Állammal a Makó, 10405/16 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozóan

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Térítésmentes tulajdonjog-átruházási megállapodás megkötése a Magyar Állammal a Makó, 10405/16 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozóan” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

4. sz. napirend:

Elővásárlási jog gyakorlása a Makó, 41 hrsz. szám alatt lévő „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlan vonatkozásában

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: dr. Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Szilágyi Tímea, a Vagyoncsoport vezetője: Elmondja, hogy a Makó, Szent János tér 34. szám alatti ingatlan közös tulajdonban álló „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlan, a többségi tulajdonostársak szeretnék értékesíteni tulajdoni hányadukat. A jogszabály értelmében a tulajdonostársaknak elővásárlási joga áll fenn ennél a jogügyletnél. Tekintettel arra, hogy az ingatlan a Szent János téren található, az önkormányzat szeretne élni elővásárlási jogával, a csatolt adásvételi szerződésben foglalt feltételeknek megfelelően. Az ingatlan vételára annak tulajdoni hányada tekintetében, amelyet az önkormányzat megvesz, 30.250.000,- Ft.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Feltételezi, hogy parkoló lesz belőle, miután a fürdő melletti területről van szó. Az önkormányzatnak elgondolásai vannak, ezért nem szeretné, ha az ingatlan tulajdonost cserélne, pontosabban az önkormányzat szeretne a tulajdonosa lenni, hogy azzal később rendelkezni tudjon. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

8/2022. (I.19.) ÜPB h.

Tárgy: Elővásárlási jog gyakorlása a Makó, 41 hrsz. szám alatt lévő „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlan vonatkozásában

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Elővásárlási jog gyakorlása a Makó, 41 hrsz. szám alatt lévő „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlan vonatkozásában” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

5. sz. napirend:

A polgármester illetményének, az alpolgármester tiszteletdíjának, valamint költségátalányaiknak megállapítása 2022. évtől

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Héja Andreának adja meg a szót.

Héja Andrea, a Személyzeti és Adminisztrációs Csoport vezetője: Ismerteti, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 2022. január 1-jei hatállyal módosította a polgármester illetményének megállapítása alapján a százalékos mértékét. Miután a főpolgármester illetményének százalékos mértékében van megállapítva a polgármester illetménye -, ugyan a képviselő-testületnek nincs mérlegelési jogköre, azonban mégis szükséges munkáltatóként határozatot hoznia. Egyúttal mivel a polgármester illetménye módosul, ezért az alpolgármester illetményét is módosítani szükséges, miután az a polgármester illetményéhez mérten van megállapítva. Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz. Az 1. számú határozati javaslat a polgármester illetményére és költségterítésére, a 2. számú határozati javaslat az alpolgármester tiszteletdíjára és költségterítésére vonatkozik.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Kérdezi, van-e esetlegesen 3. számú határozati javaslat, amely a képviselők tiszteletdíjára vonatkozik.

Héja Andrea, a Személyzeti és Adminisztrációs Csoport vezetője: Elmondja, hogy nem szükséges. A rendelet tartalmazza a képviselők tiszteletdíja megállapításának módját, amely a polgármester illetményéhez mérten van, ezért úgy gondolja, hogy ez is meg fog történni január 1-jei hatállyal.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Kérdezi, hogy a bizottságok kültagjaival kapcsolatban mi a helyzet.

Héja Andrea, a Személyzeti és Adminisztrációs Csoport vezetője: Elmondja, hogy ők is meg fogják a százalékos mértékű emelést kapni a polgármester illetményéhez mérten.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Kérdezi, hogy ez 30% körüli-e.

Héja Andrea, a Személyzeti és Adminisztrációs Csoport vezetője: Elmondja, hogy a képviselők alapidíja a polgármester illetményének 15%-a, az állandó bizottság nem képviselő tagját az alapidíj 50%-a illeti meg, azaz a képviselők tiszteletdíjának 50%-a. Nyilvánvalónak tartja, hogy emelkedni fog, mert a képviselők tiszteletdíjának alapja a polgármester illetményének növekedésével is nő.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Szavazásra teszi fel az 1. számú határozati javaslatot Farkas Éva Erzsébet polgármester illetményének és költségátalánya mértékének megállapítására vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

9/2022. (I.19.) ÜPB h.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester illetményének és költségátalánya mértékének megállapítása 2022. január 1. napjától

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester illetményének és költségátalánya mértékének 2022. január 1. napjától érvényes megállapításáról szóló határozati javaslatot és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Szavazásra teszi fel a 2. számú határozati javaslatot Varga Ferenc alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalánya mértékének megállapítására vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

10/2022. (I.19.) ÜPB h.

Tárgy: Varga Ferenc alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalánya mértékének megállapítása 2022. január 1. napjától

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Varga Ferenc alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalánya mértékének 2022. január 1. napjától érvényes megállapításáról szóló határozati javaslatot és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

6. sz. napirend:

A polgármester 2022. évi szabadságának ütemezése

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Héja Andreának adja meg a szót.

Héja Andrea, a Személyzeti és Adminisztrációs Csoport vezetője: Ismerteti, hogy mint minden évben, idén is a polgármester szabadságának ütemezését február 28-ig kell megállapítani. Polgármester asszony elkészítette szabadságának ütemezését, amely az előterjesztés mellékletében található, melynek elfogadását kéri.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:


11/2022. (I.19.) ÜPB h.

Tárgy: A polgármester 2022. évi szabadságának ütemezése


HATÁROZAT


Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „A polgármester 2022. évi szabadságának ütemezése” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:
Megállapítja, hogy az ülés napirendjeit megtárgyalták. Megköszöni képviselőtársai munkáját, az ülést bezárja.


Dr. Hadik György
a bizottság elnöke




Molnár Viktor
jkv. hitelesítő


Tóth Andrea
jegyzőkönyvvezető